
　授業アンケート集計結果　＜システム理工学部・前期＞
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1.あなたはこの授業を何回欠席しましたか

5: 0回、4: 1回、3: 2回、2：3回、1: 4回以上
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3.あなたは学習を進めるにあたり、学期を通じて
シラバスを参考にしましたか
5:常にした 4:よくした 3: 時々した
2：あまりしなかった 1:しなかった
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4.この授業は明確な目的と全体計画に沿って
行われましたか

5: 強くそう思う 4: そう思う、3: どちらともいえない
2：そう思わない 1:全くそう思わない

4.0
4.0

3.9
4.0

0.0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0 3.5 4.0 4.5 5.0

2016
2017
2018
2019

5.授業は良く準備されていましたか

5: 強くそう思う 4:そう思う 3: どちらともいえない
2：そう思わない 1: 全くそう思わない
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6.授業を通して先生の授業や教育に対する熱意は
感じられましたか

5: 強くそう思う 4:そう思う 3: どちらともいえない
2：そう思わない 1: 全くそう思わない
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7.先生は授業に集中しやすい雰囲気作りや
環境作りをしていましたか

5: 強くそう思う 4:そう思う 3: どちらともいえない
2：そう思わない 1: 全くそう思わない

4.0
4.0

3.9
3.9

0.0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0 3.5 4.0 4.5 5.0

2016
2017
2018
2019

8.授業に関して、あなたの質問・疑問に対する先生の
適切な対応はありましたか

5: 強くそう思う 4:そう思う 3: どちらともいえない
2：そう思わない 1: 全くそう思わない
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9.教材は授業を理解する助けになりましたか

5: 強くそう思う 4:そう思う 3: どちらともいえない
2：そう思わない 1: 全くそう思わない
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10.この授業はこの科目や関連する分野に対する
あなたの興味を高めましたか

5: とても高めた 4:高めた 3: どちらともいえない
2：高めなかった 1: 全く高めなかった
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12.この授業に満足していますか

5: とても満足 4:満足 3: どちらともいえない
2：不満 1: 非常に不満



 授業アンケート集計結果　＜システム理工学部・後期＞
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1.あなたはこの授業を何回欠席しましたか

5: 0回、4: 1回、3: 2回、2：3回、1: 4回以上
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3.あなたは学習を進めるにあたり、学期を通じて
シラバスを参考にしましたか
5:常にした 4:よくした 3: 時々した
2：あまりしなかった 1:しなかった
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4.この授業は明確な目的と全体計画に沿って
行われましたか

5: 強くそう思う 4:そう思う 3: どちらともいえない
2：そう思わない 1: 全くそう思わない
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5.授業は良く準備されていましたか

5: 強くそう思う 4:そう思う 3: どちらともいえない
2：そう思わない 1: 全くそう思わない

4.1
3.9

4.0

0.0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0 3.5 4.0 4.5 5.0

2016
2017
2018

6.授業を通して先生の授業や教育に対する熱意は
感じられましたか

5: 強くそう思う 4:そう思う 3: どちらともいえない
2：そう思わない 1: 全くそう思わない
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7.先生は授業に集中しやすい雰囲気作りや
環境作りをしていましたか

5: 強くそう思う 4:そう思う 3: どちらともいえない
2：そう思わない 1: 全くそう思わない
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8.授業に関して、あなたの質問・疑問に対する先生の
適切な対応はありましたか

5: 強くそう思う 4:そう思う 3: どちらともいえない
2：そう思わない 1: 全くそう思わない
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9.教材は授業を理解する助けになりましたか

5: 強くそう思う 4:そう思う 3: どちらともいえない
2：そう思わない 1: 全くそう思わない
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10.この授業はこの科目や関連する分野に対する
あなたの興味を高めましたか

5: 強くそう思う 4:そう思う 3: どちらともいえない
2：そう思わない 1: 全くそう思わない
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12.この授業に満足していますか

5: 強くそう思う 4:そう思う 3: どちらともいえない
2：そう思わない 1: 全くそう思わない
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